港の見える丘
作詞・作曲：東辰三、唄：平野愛子

１　あ (C)なたと二人で来 (C)た丘は (G)　　港 (C)が見える丘
　　色あ (F)せた桜　た (C)だひとつ (G)　　さみし (C)く　咲い (G7)ていた (C)
　　船 (C)の汽笛 (Am7)むせ (C)びなけば (Am7)　　チ (C)ラリホラリ (Am7)とは (C)なびら (G)
　　あ (C)なたと私に降り (F)かかる (F)　　春 (C)のごご (G7)でした (C)

２　あ (C)なたと別れたあ (C)の夜 (G)は　　港 (C)がくらい夜
　　青白 (F)い灯り　た (C)だひとつ (G)　　桜 (C)を　て (G)ら (7)してた (C)
[bookmark: _GoBack]　　船 (C)の汽笛 (Am7)　消 (C)えて行けば (Am7)　　チ (C)ラリホラリ (Am7)とは (C)なびら (G)
　　涙 (C)の雫にき (F)らめいた (F)　　霧 (C)の夜 (G7)でした (C)

３　あ (C)なたを思って来る丘 (G)は　　港 (C)がみえる丘
　　葉桜 (F)をソヨロ訪 (C)れる　　しお風 (C)　浜 (G)の風 (C)
　　船 (C)の汽笛 (Am7)　遠く (C)聞いて (Am7)　　う (C)つらとろり (Aｍ7)と見 (C)る夢 (G)
　　あ (C)なたの口許　あ (F)の笑顔　　淡 (C)い夢 (G7)でした (C)
